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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Θέμα: Συνέντευξη Τύπου για την στήριξη σχετικά με την πειθαρχική δίωξη του Λυκειάρχη κ. 

Ηλία Λούμου  

Η Ένωση Γονέων Παπάγου-Χολαργού και η Α’–Γ’ ΕΛΜΕ πραγματοποίησαν τη Δευτέρα 30 Μαρ-

τίου 2026 στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΓΕΛ Παπάγου συνέντευξη Τύπου, με τη συμμετοχή του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Λυκείου Παπάγου, με θέμα την πειθαρχική δίωξη του 

Λυκειάρχη κ. Ηλία Λούμου. Στη συνέντευξη παρευρέθηκαν δημοσιογράφοι, καθώς και εκπαιδευτι-

κοί, μαθητές, γονείς εκφράζοντας το ενδιαφέρον και την ανησυχία της μαθητικής κοινότητας για το 

ζήτημα. 

Την Ένωση Γονέων εκπροσώπησαν η Αντιπρόεδρος κα Νατάσα Καψαμπέλη και η Γραμματέας κα 

Μαρία Μερούση, ενώ την Α’–Γ’ ΕΛΜΕ εκπροσώπησε ο Πρόεδρος κ. Διονύσης Προβής.  

Η συνέντευξη ξεκίνησε με τις εισηγήσεις των εκπροσώπων της Ένωσης Γονέων και της ΕΛΜΕ, οι 

οποίοι παρουσίασαν τις θέσεις τους σχετικά με την υπόθεση και τις εξελίξεις γύρω από την πειθαρ-

χική διαδικασία, ενόψει και της επικείμενης γνωμοδότησης του Πειθαρχικού Συμβουλίου την Παρα-

σκευή, σχετικά με το ενδεχόμενο να τεθεί ο Διευθυντής του ΓΕΛ Παπάγου σε δυνητική αργία.  

Στη συνέχεια ακολούθησε κύκλος ερωτήσεων και τοποθετήσεων από δημοσιογράφους, γονείς και 

μαθητές και εκπαιδευτικούς κατά τον οποίο αναπτύχθηκε ένας ουσιαστικός και εποικοδομητικός 

διάλογος, αναδεικνύοντας τις διαστάσεις του ζητήματος και την έντονη ανησυχία της ευρύτερης εκ-

παιδευτικής κοινότητας.  

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε κλίμα σοβαρότητας και υπευθυνότητας, με κοινό στόχο την ε-

νημέρωση και την ανάδειξη της σημασίας της δίκαιης και αντικειμενικής αντιμετώπισης της υπόθε-

σης.  

Καλούμε γονείς, εκπαιδευτικούς και πολίτες να δώσουν το παρών την Παρασκευή 3 Απριλίου και 

ώρα 11:00 π.μ. στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης (Ξενίας 24, Ιλίσια), προκειμένου να εκ-

φράσουν τη στήριξή τους στον Διευθυντή, με αφορμή τη συνεδρίαση του Πειθαρχικού Συμβουλίου.  

Η παρουσία όλων μας κρίνεται απαραίτητη.  

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

 

mailto:enosigoneonpx@gmail.com

